

Προτεινόμενος όμιλος 2018-2019**ΤΙΤΛΟΣ: Δημιουργική γραφή ... με μολύβι και χαρτί**

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ/ΩΝ	Ελευθερία Λώλη
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	Δασκάλα
ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΟΜΙΛΟΥ	Λογοτεχνία και γραφή
ΤΑΞΗ	Ε' Τάξη
ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΑΘΗΤΩΝ (αν ο αριθμός μαθητών υπερβαίνει τους 20 αιτιολογήστε γιατί)	
ΗΜΕΡΑ/ΕΣ & ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΟΜΙΛΟΥ	Δευτέρα, 13:30- 15:00
ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	<p>Μέσα από την προσέγγιση έργων της λογοτεχνίας του μυστηρίου το παιδί καλείται να πειραματιστεί, να εκφραστεί ελεύθερα και να δημιουργήσει τα δικά του λογοτεχνικά κείμενα. Συγκεκριμένα, με την ενασχόληση με τις τεχνικές αφήγησης, με τρόπο παιγνιώδη και διασκεδαστικό, θα μάθει να αφηγούνται, να εκφράζεται, να γράφει, να αξιοποιεί τη φαντασία τους. Κινηματογράφος, μουσική και εικαστικές τέχνες θα διανθίζουν τις δραστηριότητες του Ομίλου.</p> <p>Στους μαθητές του ομίλου, θα δοθεί, ταυτόχρονα, η δυνατότητα να συμμετάσχουν σε διαγωνισμούς δημιουργικής γραφής και να γνωριστούν με ειδικούς προσκεκλημένους.</p>
ΣΤΟΧΟΙ / ΠΡΟΣΔΟΚΩΜΕΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ	<p>Οι μαθητές:</p> <ol style="list-style-type: none">1. Να αναπτύξουν προσωπικό ύφος γραφής και να καλλιεργήσουν τρόπους έκφρασής σε διαφορετικά είδη λογοτεχνικού λόγου.2. Να αναπτύξουν μία σταθερή σχέση με το εξωσχολικό λογοτεχνικό βιβλίο.3. Να ανακαλύψουν ταλέντα και προσωπικές ικανότητες.4. Να αναπτυχθούν δημιουργικά σε νοητικό, συναισθηματικό και κοινωνικό επίπεδο μέσα από παιγνιώδεις δράσεις συγγραφής πολυτροπικών κειμένων.
ΔΙΔΑΚΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ	Πεζογραφία του μυστηρίου
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΦΟΡΕΙΣ	Εργαστήριο δημιουργικής γραφής, Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικής εκπαίδευσης, ηπειρώτες λογοτέχνες
ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ	Προσωπικοί φάκελοι μαθητών με φύλλα

	εργασίας προσωπικά κείμενα και ζωγραφιές του κάθε μαθητή. CD με το συνολικό έργο του Ομίλου.
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΕΩΝ	<p>Το πλαίσιο λειτουργίας του ομίλου δομείται σε δύο άξονες.</p> <p>1^{ος} : Προσέγγιση, μέσα από παιγνιώδεις δράσεις, έργων μυστηρίου της παιδικής λογοτεχνίας, που να ανταποκρίνεται στο επίπεδο των ικανοτήτων και των ενδιαφερόντων των μαθητών. Παράλληλα, παραγωγή κειμένων, έχοντας ως σημείο αναφοράς τα υπό μελέτη έργα.</p> <p>2^{ος} : Ανάπτυξη δραστηριοτήτων στο πνεύμα των δράσεων του εκπαιδευτικού δράματος, έτσι, ώστε μέσα από τη θεατρική δράση να εκφραστεί ελεύθερα και αβίαστα ο συναισθηματικός κόσμος του μαθητή.</p> <p>Δημοσιοποίηση του παραγόμενου έργου στο πλαίσιο του ομίλου στο ευρύτερο κοινό της πόλης.</p>

Η υπεύθυνη εκπαιδευτικός

Λώλη Ελευθερία